



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO EDITAL 30/2024 – PPGET  
SELEÇÃO PÚBLICA DE CANDIDATOS PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM  
ENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES – IFCE/Campus Fortaleza**

A comissão de seleção responsável pelo presente processo seletivo no uso de suas atribuições legais resolver retificar o cronograma do edital:

**ONDE SE LÊ:**

**7. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
7.1 Publicação do Edital	08/10/2024
7.2 Prazo para impugnação do edital	09/10/2024
7.3 Resultado da análise aos pedidos de impugnação do edital	11/10/2024
7. Período de divulgação	08/10/2024 a 23/10/2024
7.4 Período de inscrições	24/10/2024 a 08/11/2024
7.5 Divulgação do resultado preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	13/11/2024
7.6 Interposição de recursos as inscrições deferidas indeferidas	14/11/2024 a 18/11/2024
7.7 Resultado aos recursos as inscrições deferidas e indeferidas	20/11/2024
7.8 Período de análise do currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	21 a 26/11/2024
7.9 Resultado da análise do currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	27/11/2024
7.10 Interposição de recursos ao resultado da análise de currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação Divulgação do resultado preliminar da média final	28/11/2024 a 29/11/2024
7.10 Resultado aos recursos a análise de currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	03/12/2024
7.11 Resultado preliminar da média final do processo seletivo	05/12/2024
7.12 Divulgação dos procedimentos e do cronograma de heteroidentificação	06/12/2024
7.13 Aferição de heteroidentificação dos candidatos	Previsão entre 09/12/2024 e 20/12/2024 ou conforme período a ser divulgado pela comissão de seleção
7.14 Resultado final do processo seletivo e divulgação dos procedimentos e período de matrícula	Previsão entre 07 e 17/01/2025

**LEIA-SE:**

**7. DO CRONOGRAMA**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
7.1 Publicação do Edital	08/10/2024
7.2 Prazo para impugnação do edital	09/10/2024
7.3 Resultado da análise aos pedidos de impugnação do edital	11/10/2024
7. Período de divulgação	08/10/2024 a 23/10/2024
7.4 Período de inscrições	24/10/2024 a 15/11/2024
7.5 Divulgação do resultado preliminar das inscrições deferidas e indeferidas	19/11/2024
7.6 Interposição de recursos as inscrições deferidas indeferidas	20/11/2024 a 21/11/2024
7.7 Resultado aos recursos as inscrições deferidas e indeferidas	22/11/2024
7.8 Período de análise do currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	25 a 26/11/2024
7.9 Resultado da análise do currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	27/11/2024
7.10 Interposição de recursos ao resultado da análise de currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação Divulgação do resultado preliminar da média final	28/11/2024 a 29/11/2024
7.10 Resultado aos recursos a análise de currículo, histórico escolar de graduação, projeto de pesquisa e das cartas de recomendação	03/12/2024
7.11 Resultado preliminar da média final do processo seletivo	05/12/2024
7.12 Divulgação dos procedimentos e do cronograma de heteroidentificação	06/12/2024
7.13 Aferição de heteroidentificação dos candidatos	Previsão entre 09/12/2024 e 20/12/2024 ou conforme período a ser divulgado pela comissão de seleção
7.14 Resultado final do processo seletivo e divulgação dos procedimentos e período de matrícula	Previsão entre 07 e 17/01/2025

Comissão do processo de seleção